



CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
CAMPUS Nepomuceno

Termo de Retificação do Edital de Seleção de Monitores do Pró-Técnico de 2023

A Comissão Organizadora do Pró-técnico de 2023, no Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais – CEFET-MG *Campus* Nepomuceno, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação nos itens 2.1 e 3.1 do Processo Público para Seleção de Monitores, cujas alterações dar-se-ão da seguinte forma:

Onde se lê:

2.1. As inscrições serão realizadas através do preenchimento de formulário (conforme Anexo I deste Edital), que deverá ser entregue na recepção do Campus Nepomuceno no CEFET-MG, situado à Avenida Monsenhor Luiz de Gonzaga, nº 103 – Centro, Nepomuceno, no período de 10 a 28 de julho de 2023.

3.1. Os candidatos serão classificados em ordem decrescente de pontuação (maior para o menor) que será distribuída ao pretendente à vaga de acordo com os seguintes critérios:
Maior disponibilidade de horário para as atividades referentes à monitoria.

Leia-se:

2.1. As inscrições serão realizadas através do preenchimento de formulário (conforme Anexo I deste Edital), que deverá ser entregue, **juntamente com cópia do Histórico Escolar e Declaração de Matrícula**, na recepção do Campus Nepomuceno no CEFET-MG, situado à Avenida Monsenhor Luiz de Gonzaga, nº 103 – Centro, Nepomuceno, no período de 10 a 28 de julho de 2023.

3.1. Os candidatos serão classificados em ordem decrescente de pontuação (maior para o menor) que será distribuída ao pretendente à vaga de acordo com os seguintes critérios:
Maior disponibilidade de horário para as atividades referentes à monitoria e **a prestação de suporte nas demais etapas de organização do curso.**

As demais condições permanecem inalteradas.

Nepomuceno, 10 de julho de 2023.

Tássio Spuri Barbosa
Diretor do CEFET-MG Campus Nepomuceno

Luiz Fernando de Oliveira
Presidente da Comissão Organizadora do Pró-Técnico 2023.



Emitido em 2023

RETIFICAÇÃO Nº 106/2023 - CRANP (11.62.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 10/07/2023 18:53)

LUIZ FERNANDO DE OLIVEIRA
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
DFGNP (11.62.03)
Matrícula: ###867#3

(Assinado digitalmente em 10/07/2023 18:48)

TASSIO SPURI BARBOSA
DIRETOR
DCNP (11.62)
Matrícula: ###455#8

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/documentos/> informando seu número: **106**, ano: **2023**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **10/07/2023** e o código de verificação: **4e677b8118**